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Corrigendum

Tato oprava CSN EN 1993-1-8:2006 je eskou verzi opravy EN 1993-1-8:2005/AC:2009-07. Pieklad byl zajistén
Ufadem pro technickou normalizaci, metrologii a statni zkudebnictvi. M& stejny status jako oficidlni verze.

This Corrigendum to CSN EN 1993-1-8:2006 is the Czech version of the Corrigendum
EN 1993-1-8:2005/AC:2009-07. It was translated by Czech Office for Standards, Metrology and Testing. It has
the same status as the official version.

CSN EN 1993-1-8 (73 1401) Eurokéd 3: Navrhovani ocelovych konstrukci — Cast 1-8: Navrhovani styéniku
z prosince 2006 se opravuje takto:

V ¢lancich 2.2, 2.3, 2.5, 4.1, 6.4.1, 7.2.1, 7.3.1 a 7.4.2, jejichZ opravu resila EN 1993-1-8:2005/AC:2005, se text
neméni. V textu CSN EN 1993-1-8 je jiz opraveno kromé tohoto:

V ¢lanku 2.5 v odstavci (1)P se text 2. véty rusi a nahrazuje takto:

»--.Pro rozdéleni sil musi byt pouzity nasledujici predpoklady:...

d) predpokladané rozlozeni vnitfnich sil musi realisticky odpovidat pomérnym tuhostem sty&niku;...*

V ¢lanku 1.1 v odstavci (1) se text ,S355 a S460° rusi a nahrazuje znénim ,S355, S420, S450 a S460*,

V ¢lanku 1.5 v odstavci (3) se mezi znackami ,hi“ a ,k“ doplfiuje text tohoto znéni:
Lhy vzdalenost tézist uc¢innych ploch spojovanych nosniku prirezi ke sloupu prirezu | nebo H.

V ¢lanku 1.5 se za text odstavce (6) doplriuje text tohoto znéni:
ovim  pFesah, pfi kterém je smyk mezi mezipasovymi pruty a pasem kriticky*.

V Clanku 3.4.2 v odstavci (1) v tabulce 3.2 v 5. fadce ,(Kategorie) C* a v 2.sloupci ,Kritérium“se v 3. fadce se
text ,Fyeq < Nnetra” rusi a nahrazuje znénim ,2F, g4 < Nnetra'.

V élanku 3.5 v odstavci (2) v tabulce 3.3 v poznamce ,,1) v“ 1. poloZce seznamu se text ,prvki,” rusi a nahrazuje
znénim ,prvka, pro které jsou rozte¢e omezeny v tabulce;".
V ¢lanku 3.6.1 v odstavci (5) se text ,je vétSi nebo rovna“ rusi a nahrazuje znénim ,je mensi nebo rovna®“.

V ¢lanku 3.6.1 v odstavci (16) v tabulce 3.4 v 3. fadce a 2. sloupci ve vztahu pro ,Fyrq“ S€ ,av" rusi a nahrazuje
znénim ,o4,".

© Urad pro technickou normalizaci, metrologii a statni zkusebnictvi, 2010 86280
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V ¢lanku 3.6.1 v odstavci (16) v tabulce 3.4 v 3. fadce a 2. sloupci se text:

» Srouby u okraje: ki je mensiz 2,82—2 -1,7 nebo 2,5°
0

ru8i a nahrazuje znénim:

» pro krajni Srouby: ki je nejmensiz 2,83—2 -1,7, 1,4% -1,7 nebo 2,5°
0 0

V ¢lanku 3.6.2.2 v odstavci (2) v 1. radce se text ,Sroubu” rusi a nahrazuje znénim ,Sroubu nebo skupiny Sroub(*.

V ¢lanku 3.9.1 odstavci (1) se oznaceni rovnice ,,(3.6)" rusi a nahrazuje oznacenim ,(3.6a)" a zaroveri pod rovnici se
prida vztah:

ks nu

Foc (3.6b)".

» Fs,Rd,ser =
7/M 3,ser

V &lanku 3.9.1 v odstavci (1) se text definice pro ,n“ neméni. V. CSN EN 1993-1-8 je jiz opraveno.

V élanku 3.13.2 v odstavci (3), v tabulce 3.10 v 6. fadce v definici pro f,“ se text neméni. V CSN EN 1993-1-8 je
JiZ opraveno.

V ¢léanku 3.13.2 v odstavci (3), v textu rovnice (3.15) a v legendé k ni se ,Feqse” rusi @ nahrazuje znénim ,Fp gq sel™.
V ¢lanku 3.13.2 odstavci (3) v rovnici (3.16) se f, gq“ rusi a nahrazuje ,f,rq"

V &lanku 4.5.1 v odstavci (1)se text ,Uginna délka koutového svaru I“ rusi a nahrazuje znénim ,U&inna délka
koutového svaru fq".

V ¢lanku 4.7.3 v odstavci (1) se text ,viz obrézek 4.6(a)“ rusi a nahrazuje znénim ,viz obrazek 4.6".

V ¢lanku 4.14 v odstavci (1) se do tabulky 4.2 doplriuje text poznamky tohoto znéni:

,POZNAMKA U za studena tvarovanych priifezti podle EN 10219, které nespliiuji meze uvedené v tabulce 4.2, Ize pred-
pokladat, Ze meze splfiuji pro tloustky do 12,5 mm a uklidnénou ocel tfidy J2H, K2H, MH, MLH, NH nebo NLH v pfipadég, Ze
splfiuji dale C < 0,18%, P = 0,020% a S < 0,012%.

V ostatnich pfipadech je svafovani dovoleno pouze ve vzdalenosti 5t od roht za pfedpokladu, Ze je doloZzeno pro dany pfi-
pad zkouskou.“.

V ¢lanku 5.1.5 v odstavci (2) v seznamu se doplriuje dalsi polozka:
» — excentricita je v mezich, které jsou definovany v 5.1.5(5)."

V ¢lanku 5.1.5 v odstavci (7) v prvni vété se text ,a tlacenych pasovych prutll.” rusi a nahrazuje znénim:,a prutd“.

V ¢lanku 5.1.5 v odstavci (9 v tabulce 5.3 se text posledniho sloupce zprava rusi a nahrazuje takto:

”

Excentricita

Ano

Ne, pokud jsou spIinény poZadavky 5.1.5(3) a (5)

Ne, pokud jsou splnény pozadavky 5.1.5(3) a (5)

Neuvazuje se, je-li spInéno 5.1.5(3) a (5)

V 6.1.3 v odstavci (4)v tabulce 6.1 se text neméni. V CSN EN 1993-1-8 je jiz opraveno.
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V ¢lanku 6.2.2 v odstavci (5) se:
v 2. fadce slovo ,bud” odstrariuje,
dale se slovo ,nebo” rusi a nahrazuje slovem ,a"

slovo ,dostacuje” se rusi a nahrazuje slovem ,dostacuji“.

V ¢lanku 6.2.2 v odstavci (7)v rovnici (6.2) a v legendé k ni se " rusi a nahrazuje 1" a ,o“ se rusi a nahra-
zuje , 0"

V ¢lanku 6.2.2 v odstavci (8) se text ,Navrhova unosnost ve smyku kotveni sloupu patni deskou F,rq" se rusi
a nahrazuje znénim ,Navrhova unosnost ve smyku mezi patni deskou a podlitim F, gq".

V ¢lanku v 6.2.4.1 odstavci (7) v tabulce 6.2 se vztah pro Ly “rusia nahrazuje timto znénim:

* 3
Ly = 88MAN « 5 4o legendy se doplriuje text:
24 eff,1 tf3
LM = poCet fad Sroubt (se dvéma Srouby v fadé)*.

V 8ldnku 6.2.5 v odstavci (2) v poznamce se text ,U&inné délka a Gginné Sitka“ rusi a nahrazuje znénim ,Hodnoty
ucinnych délek a ucinnych Sifek” a text ,teoretické délky” se rusi a nahrazuje znénim ,teoretické hodnoty*.

V ¢lanku 6.2.6.1 v odstavci (1) se text ,d / t, <69¢" rusi a nahrazuje znénim ,d. / t, < 69¢".

V ¢lanku 6.2.6.4.1 v odstavci (3) v tabulce 6.4 se na konec tabulky doplriuje 1 fadka s textem tohoto znéni:

.61 je vzdalenost stfedu posledni fady spojovacich prostfedkd k volnému konci pasnice (viz fada 1 a fada 2 na
obrazku 6.9)".

V ¢lanku 6.2.6.4.2 v odstavci (6) v tabulce 6.5 se na konec tabulky doplriuje 1 fadka tohoto znéni:
,€1 je vzdalenost stfedu spojovaciho prostfedku k vyztuze pasnice sloupu (viz fada 1 a fada 4 na obrazku 6.9)".

V ¢lanku 6.2.6.4.3 v odstavci (1) v poznamce se text ,4.10(4) a 4.10(6)“ rusi a nahrazuje znénim ,4.10%.

V Clanku 6.2.6.11 v odstavci (2) se text ,nemaji uvazovat.” rusi a nahrazuje znéni ,neuvazuji pro stanoveni
tloustky patni desky. Pacici sily se maji uvazovat pro stanoveni kotevnich $roubu.”

V ¢lanku 6.2.7.1 v odstavci (14) se text ,na namahani od 25 % nejvétsi tlakové sily ve sloupu.” rusi a nahrazuje
znénim ,na namahani od nejméné 25 % nejvétsi tlakove sily ve sloupu.*

V ¢lanku 6.2.7.2 v odstavci (7) se text ,danou v 6.2.7.2(6)" rusi bez nahrady.
V ¢lanku 6.2.7.2 v odstavci (8) se text ,danou v 6.2.7.2(6)" rusi bez nahrady.

V ¢lanku 6.2.7.2 v odstavci (10) se v obrazku 6.17 schéma vilevo dole rusi a nahrazuje timto:

T

V ¢lanku 6.2.8.1 v odstavci (5) se text:
», — havrhova unosnost ve tfeni mezi patni deskou a podporou;

— navrhova tnosnost ve smyku kotevnich Sroubd;*
rusi a nahrazuje timto znénim:
» — havrhova unosnost ve tfeni mezi patni deskou a podporou a navrhova unosnost ve smyku kotevnich
Sroubu;”.
V élénku 6.3.4 v odstavci (1) se text neméni. V CSN EN 1993-1-8 je jiz opraveno.
V ¢lanku 6.4.2 v odstavci (1) se text ,d /t, <69 rusi a nahrazuje znénim ,dy. / t, < 69&€".

3
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V ¢lanku 6.4.2 v odstavci (2) se za vysvétlivky k rovnici (6.32) doplriuje text tohoto znéni:
» d nominalni primér Sroubu;
fuo mez pevnosti materialu Sroubu”,

V ¢lanku 7.1.2 v odstavci (2) se text ,pfi ¢istém ohybu“ rusi a nahrazuje timto znénim ,pfi osovém tlaku*.

V ¢lanku 7.1.2 se za text odstavce (6) doplriuje text tohoto znéni:

~OP0j mezi mezipasovymi pruty alicem pasu se ma posoudit ve smyku, jestlize nepfivafena pata pfesahne
Aovim = 60 % nebo v pfipadé, ze pro Ay, im-= 80 % je pata pfivaifena nebo pro obdélnikové prifezy s h; < b;
a/nebo h; < b;."

V Clanku 7.4.1 v odstavci (3) se text ,se uvazuji vSechna kritéria® rusi a nahrazuji znénim ,se uvazuji vSechny
tvary poruseni®.

V ¢lanku 7.4.1 v odstavci (3) se text tabulky 7.1 rusi a nahrazuje timto znénim:

”

Pomeér 0,2<dfdy<1,0
Pasy tah 10 < do/ty < 50 (obecné ale 10 < do/to < 40 pro stycniky tvaru X)
tlak Tfida 1 nebo 2

10 < do/tp < 50 (obecné ale 10 < do/to < 40 pro sty€niky tvaru X)

Mezipasové pruty tah dilt; < 50

tlak TFida 1 nebo 2
Presah 25% < Aov < Aovjim., Viz 7.1.2 (6)
Mezera gzt +b

V ¢lanku 7.4 2 v odstavci (2) se rovnice (7.3) se rusi a nahrazuje znénim:

2
. " M_ .
N|,Ed + Mlp,l,Ed +| op,l,Ed| <10 (7.3)“
Ni,Rd Mip,i,Rd Mop,i,Rd

”

V &lanku 7.4.2 v odstavci (2) v tabulce 7.2 v 7. fadce se text ru§i a nahrazuje timto znénim:

y

| Porudeni prolomenim smykem — pro styéniky s mezerou K, N a KT a v8echny styéniky T, Y a X [i=1, 2 nebo 3] |
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V ¢lanku 7.4.2 v odstavci (2) se text tabulky 7.3 rusi a nahrazuje timto znénim:

”

Poruseni povrchu pasu

b,

Nigra = Kyf,ote (4+208) 1ys

Mip1ra =0
Mop,1,rd = 0,5 b1 N1 Rrd

i
%

@to

! @gto

5k f ot2

— p'y0to

= pyo0 ,

T 1 0g1p e
Mip1ra =0

Mop,1,rd = 0,5 b1 NiRrg

Nira = 5kyf,otg (1+0,257)/ yys

Mip.1rd = h1 N1 Rrg
Mop,1,Rra=0

Ni1ra = 5k,fot5 (14 0,257)/ 1y

Mip.1rd = h1 N1 Rrd

Mop,1,ra=0
m
Poruseni prolomenim smykem
O maxtt = (Ngg/ A+Megq I W)ty < 2to(fyo/\/§)/7M5
Rozsah platnosti Soucinitel kp

Kromé omezeni danych v tabulce 7.1:
B=>04 a n<4
kde ,8=b1/d0 a 77=h1/do

pro np > 0 (tlak)
kp=1-03np,(1+np)ale ky<1,0
Pro n, < 0 (tah): k=10

V ¢lanku 7.4.2 v odstavci (2)v tabulce 7.4 v 7. fadce se text rusi a nahrazuje timto znénim:
~Prafezy I nebo H's 77> 2 ( pro osovy tlak a ohyb z roviny)

a pro prifezy RHS: Oraxtt = (Negr ! Ay +Megy I Wi by < to(fov3) s

Pro ostatni pfipady: Omaxtt = (N,:-d‘1 [A +Mgy, I W, )t1 < 2t (fy(,/\/g Y Vs
kde t; je tloustka pasnice, stojiny nebo stény pfi¢ného prarezu I-, H- nebo RHS.*
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V ¢lanku 7.4.2 v odstavci (6) v tabulce 7.6 v 3. Fadce a 1. sloupci se text a obrazek:
LPrut 1 je vZdy tlaCen a prut 2 vZdy taZen.

ru8i a nahrazuje takto:
.Pruty 1 a 3 jsou zde tlaceny a prut 2 zde tazen.

r

V ¢lanku 7.5.1 v odstavci (3) se text ,v8echna kritéria“ rusi a nahrazuje znénim ,vSechny tvary poruseni®.

V ¢lanku 7.5.1 odstavci (3) v tabulce 7.8 se text v burice:
wAov =26 %
ale Ao, <100 % ?
a b/ =0,75" ru8i a nahrazuji timto znénim:
125% < Aoy < Aovjim.
bilb; < 0,75".
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V ¢lanku 7.5.1 odstavci (3) v tabulce 7.8 v posledni fadce se text rusi a nahrazuje timto znénim:
, ) Jestlize glbo>1,5(1- ) a g>t +t, povazuje se styénik za dva oddélené sty&niky T nebo Y.

2 Aovjim = 60 % jestlize pata neni pfivafena a 80% jestlize je pfivafena. Pro pfesah vétsi nez Ao im. Nebo pro
mezipasmové pruty z obdélnikovych prifezd h; < b; a/nebo h; < b, je tfeba posoudit ve smyku spojeni mezi-
pasmovych prutud a lice pasu.”

V ¢lanku 7.5.1 odstavci (3) v tabulce 7.8 se ve vSech pfipadech text trida 2“ rusi a nahrazuje znénim:
»fida 1 nebo 2“.

V ¢lanku 7.5.2.1 odstavci (4) se text , tabulce 7.10" rusi bez nahrady.

V ¢lanku 7.5.2.1 odstavci (4) v tabulce 7.10 se rovnice:

A
sNirda = f; ti(beff +Dgo0 + 5%/ }(2hi —4t)! 7s

ru8i a nahrazuje timto znénim:

A
Nigra = f; ti[beﬂ +0g oy +2h, 5‘8’ _4tij/}/M5

V élanku 7.5.2.1 odstavci (4) v tabulce 7.10 v Fadce pod textem ,Styéniky K a N s piekrytim * se obrazek rusi
a nahrazuje takto:

V &lanku 7.5.2.1 odstavci (4) v tabulce 7.10 v posledni fadce se text oznaceny ,”* doplriuje takto:
,viz téZ tabulka 7.8."
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V ¢lanku 7.5.2.1 odstavci (4)se obsah tabulky 7.11 rusi a nahrazuje takto:

”

Typ styCniku Navrhova unosnost
Poruseni povrchu pasu 8 < 0,85
K, f.ot2 2
Nigg = — 200 T_ca1=p |
@1 YT 1= psing, | sing, F ! s
\ 1
N, / Vybog&eni boéni stény pasu " g=1,02
> &7 b,
ey : 6, N1,Rd=k."f—bt0 ﬂ+10t0 ! Yus
_ _ M | . siné, | siné,
T /_/_/ - T ; to
= ot s ho | Porugeni mezipasového prutu 3> 0,85
= : _/_/—//— ——————————— ! I - N1,Rd = fyit1(2h1 -4t + 2beff)/}f\/|5
e b
7 1(—()’ Prolomeni smykem 0,85< < (1-1/9)
ot 2h
NiRrd = L.O ._1+2be,p ! Yus
J35ing, | siné,

Y Pro sty€niky X s cos@ > hi/hg se pouzije mensi z téchto hodnot a smykova unosnost bo¢nich stén pasu pro styéniky K
a N s mezerou je dana v tabulce 7.12.

2 Pro0,85< B < 1,0 se pouzije linearni interpolace mezi hodnotami pro poru$eni povrchu pasu pfi g = 0,85 a hodnotou

pro poruseni bo¢ni stény pasu pfi #= 1,0 (vybouleni bo¢ni stény nebo smyk pasu.

Pro kruhové mezipasové pruty se vySe uvedené unosnosti vynasobi n/4; b1 a hy se nahradi di a b, a hy se nahradi d

Pro tah: £t
eff = 10 Mb1 ale beit < b4
fo = fyo byl fyit1
pro tlak: 10
bep = b. I bep<b
fo = xfo (styénik Ta'Y) P b Ity ale ep < b
fy = 0,8 y fyo sin 6 (sty€nik X)
kde y je sou&initel vzp&rnosti z EN 1993-1-1 pro n > 0 (tlak):
pro odpovidajici kfivku vzpérnosti 04n
a pomérnou §tihlost A uréenou z vyrazu: kn =13 5
[”0_2] 1 ale  ky<10
A= 3,46ﬂ pro n < 0 (tah):
T £ kn=1,0
fro

V ¢lanku 7.5.2.1 odstavci (4) v tabulce 7.12 v5. radce se text rusi a nahrazuje timto znénim:

”

Pro kruhové mezipasové pruty se vySe uvedené unosnosti vynasobi n/4; by a hy se nahradi di a b, a h; se nahradi d,
kromé& smyku pasu.

V ¢&lénku 7.5.2.1 odstavci (4) v tabulce 7.12 v posledni Fadce a 1. sloupci se text neméni. V textu CSN EN 1993-1-8
je jiz opraveno.

V &lénku 7.5.2.1 odstavci (4) v tabulce 7.12 v 2. sloupci a 13. Fadce se text neméni. V textu CSN EN 1993-1-8 je
JiZz opraveno.
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V ¢lanku 7.5.2.1 odstavci (4) v tabulce 7.13 v 2. sloupci se rusi a nahrazuje text tohoto znéni v burikach:

Poruseni lice pasu < 0,85

2+28 N
2 IB /}MS)

N1 Rrd = Knfyoto
1-094

V ¢lanku 7.5.2.1 odstavci (4) v tabulce 7.13 v 2. sloupci se rusi a nahrazuje text tohoto znéni v burikach:

”

Poruseni bo¢ni stény pasu kdyz b1 > by — 2ty

N1 ra = knfyoto(2t1 + 10t0) / Hus

V ¢lanku 7.5.2.1 odstavci (4) v tabulce 7.13 v 2. sloupci se rusi a nahrazuje text tohoto znéni v burikach:

”

Poruseni povrchu pasu

Niga = knfyo 162 (2h,0Dg + 4 \[T—t1bo ) 7has

V ¢lanku 7.5.2.1 odstavci (4) v tabulce 7.13 v 2. sloupci v burice:

“

Jestlize n>2,/1- 3 , Ize konzervativné pro priifezy | nebo

H predpokladat, ze se N1 rq rovna navrhové unosnosti
stanovené vySe pro dva pFi¢né plechy obdobnych rozmérd
jako maji pasnice prarezu | nebo H.

Jestlize 7<2/1- B , ma se linedrné aproximovat mezi
jednim a dvéma plechy:

Mip,1rd = Nira(h1 — t1)

“

se za posledni rovnici pfida text tohoto znéni:
sN1irda Jj& Unosnost pasnice;

p pomér Sitky pasnice prifezu mezipasoveého prutu | nebo H a Sifky pasu prdfezu RHS.*

V ¢lanku 7.5.2.2 odstavci (7) v tabulce 7.14 v 2. sloupci a 7. Fadce se znéni rovnice rusi a nahrazuje takto:

”

Mip,‘le = fy1(WpI,1 - (1 - beff/b1 )b'l (h1 - t1 )t'l )/ s

V ¢lanku 7.5.2.2 odstavci (7) v tabulce 7.14 v 2. sloupci a 4., 6., 10. a 14. fadce se text ,0,85 < <1,0“ rusi
a nahrazuje timto znénim ,0,85 < f< 1,0%
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V ¢lanku 7.5.2.2 v odstavci (7) se obsah tabulky 7.17 rusi a nahrazuje takto

”

Typ styCniku

Navrhova unosnost

Zesileni deskou na pésnici zabrafuje poruSeni povrchu pasu, poruseni mezipasoveho prutu nebo prolomeni smykem.

Zatizeni tahem [, <0,85

Ny 42 L+1/b b. —b,)
°7 sing, VPP T
[ a
Ll
|l bp 2 bo — 28y
I
} } tp22t1
— f, t?
777777777777 N‘l,Rd: N |
oL (1-by/b, )siné;
******  ——— 2h,/b
lp ) [ sim91p +4m]/ms
Zatizeni tlakem /3, <0,85
LY h
’
ae ©* Sing, "It~
Ll
| ‘ | a
[
] prbo—zto
[
t 1 L tp22t1

Nird s€ uvazuje jako hodnota N, rq pro styénik T, X nebo
Y z tabulky 7.11, ale k, = 1,0 a to se nahradi , pouze pro
poruseni povrchu pasu, poruseni mezipasového prutu

a prolomeni smykem.

£, > 15h,/sin g,

tp > 2t

Nird se uvazuje jako hodnota N;rq pro styénik T, X nebo Y
z tabulky 7.11, ale f, se nahradi (f + t, ). Plati pouze pro
poruseni vyboulenim bo¢ni stény pasu a poruseni
smykem bocni stény pasu.
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V ¢lanku 7.5.3 v odstavci (2) v tabulce 7.19 se obrazek ve 3. fadce rusi a nahrazuje takto:

Ny Ny

)

NV

V ¢lanku 7.6 v odstavci (1) v tabulce 7.20 v 2. fadce (pro ,X*) a 3. sloupci se text ,trida 1“ rusi a nahrazuje znénim
Jfida 1 nebo 2.

V ¢lanku 7.6 v odstavci (1) v tabulce 7.20 ve vSech pripadech se text trida 2“ rusi a nahrazuje znénim:
Jfida 1 nebo 2“.

V ¢lanku 7.6 v odstavci (1) v tabulce 7.20 v 1.sloupci a posledni fadce doplriuje text:

7;25 % < Z'ov < ﬂov,lim. e

a dale se doplriuje nova fadka na konci tabulky s textem tohoto znéni:

W Jestlize pata neni pfivafena Ao, im. = 60 % a jestlize je pfivafena 80 %. Pro pfesah vétSi nez A, im. nebo pro
mezipasmové pruty z obdélnikovych prafezd h; < b; a/nebo h;j < b, je tfeba posoudit ve smyku spojeni mez-
pasmovych prutl a lice pasu.
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V ¢lanku 7.6 v odstavci (2) se text kritéria” rusi a nahrazuje znénim ,tvary poruseni*
V ¢lanku 7.6 v odstavci (3) se text ,v8echna kritéria“ rusi a nahrazuje znénim ,v$echny tvary poruseni®.

V Clanku 7.6 v odstavci (5) v tabulce 7.21 se v 2. sloupci a 6. fadce shora se text ,Vybouleni stény pasu” rusi
a nahrazuje znénim ,Plastifikace stény pasu®.

V Clanku 7.6 v odstavci (5) vtabulce 7.21 se v 2. sloupci a 7. fadce shora ,sin 8“ rusi a nahrazuje znénim ,sin 6"
(v textu CSN EN 1993-1-8 jiz opraveno) a dale se text ,N;rq“ rusi a nahrazuje znénim ,N; rq".

V &lanku 7.6 v odstavci (5) v tabulce 7.21 v 2. sloupci se text 0,75 < b1/b2 < 1,33“ neméni. V textu CSN EN 1993-1-8
je jiz opraveno.

V ¢lanku 7.6 v odstavci (5) v tabulce 7.21 se text nasledujicich buriek opravuje takto:

Sty€niky K a N s prekrytim ) [i =1 nebo 2] Poruseni mezipasového prutu 25 % < Aoy < 50 %
Prvky i a j mohou byt bud tazené nebo tlagené. Nira = £, (peff + by oy + (B _2ti),10v/50)/}/M5
) tj h:
;'/K . @@ Porugeni mezipasového prutu 50 % < Aoy < 80 %
b, \Ni N}v \‘/b%,- Nira = fyt (peff +be gy + =21, )/ Yvis
)\ // 7/' v , . ra ra 0,
| e;f\\\i\ /,/////%,9,- | PoruSeni mezipasového prutu Aoy >80 %
L ,,,,,, P % t "Lty |n
o
[ | N Nira = fi; (peff +beoy +2h, _4ti)/ Yms
‘ I

“

ve vztahu pro ,PoruSeni mezipasového prutu 25 % < Ao, <50 %" se vyraz ,(h;i— 2t) Ao, / 50° rusi a nahrazuje
znénim ,,2hiﬁ —4t*

a dale ve vztahu pro ,PoruSeni mezipasového prutu 50 % < A,, <80 %" se vyraz ,+ h; — 2t* na ,2h; — 4t".

V ¢lanku 7.6 v odstavci (5) v tabulce 7.21 se text buriky:

”

Peit = b, +2r + Ttf o/,

ale Peit < bi + hi— 2§

pro sty¢éniky T, Y, Xa K
as mezerou N a be < b+ hi— 2 i
pro sty¢éniky K a N s prekrytim

“

ru8i a nahrazuje takto:

Pett = by, +2r + Tt,f o [,
ale pro styéniky T, Y, X a sty&niky
s mezerou K a N pes < b + hi— 2t

ale pro styéniky K a N s prekrytim
Peft < b
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V &lanku 7.6 v odstavci (5) v tabulce 7.21 v 1. sloupci a 8. Fadce znéni vztahu pro o pro ,,Pro mezipasoveé pruty

Z RHS* rusi a nahrazuje takto: ,,o= _
V (1+ 407/(3t2))

V ¢lanku 7.6 v odstavci (5) v tabulce 7.21 v posledni fadce v burice:

Pro mezipasové pruty CHS se Unosnosti mezipasovych prutl vySe vynasobi 774 a by a hy se nahradi di a b, a h, se
nahradi d.

“

se text ,h, se nahradi d,* rusi a nahrazuje znénim ,h, se nahradi d,, kromé pasu ve smyku.*
V ¢lanku 7.6 v odstavci (5) ,Tabulka 7.21* se nakonec prida: ,viz téz v tabulce 7.20.”
V &lanku 7.6 v odstavci (8)se text neméni. V textu CSN EN 1993-1-8 je jiz opraveno.

V ¢lanku 7.6 v odstavci (9) v tabulce 7.22 v 2. sloupci v burice:

Plastifikace stény pasu

Mip1,ra = 0,5f ot by 1y | Yys

se text ,h,“ rusi a nahrazuje znénim ,(h,— t,)".

V &lanku 7.6 v odstavci (9) v tabulce 7.22 v 2. sloupci v burice

”

Poruseni mezipasového prutu

Mip1Rd = ftibegs (= 1)/ Yus

“

se text ,(h1 — )" rusi a nahrazuje znénim ,h.,".

V ¢lanku 7.6 v odstavci (9) v celém textu tabulky 7.22 se ,bes” rusi a nahrazuje znénim ,pe* a dale ,bei < b se
ru8i a nahrazuje znénim pegs < by + hy — 214",

V élénku 7.6 v odstavci (9) v obrézku 7.7 se text neméni. V textu CSN EN 1993-1-8 je jiz opraveno.
*2010-06-02

V ¢lanku 7.7 v odstavci (3) vtabulce 7.23 v 2. fadce a 3. sloupci se text ,tfida 1 ru8i a nahrazuje znénim:
H»fida 1 nebo 2¢

V ¢lanku 7.7 v odstavci (3) v tabulce 7.23 v 2. fadce a 6. sloupci se text ,tfida 2“ ruSi a nahrazuje znénim:
y,Lfida 1 nebo 2.

V ¢lanku 7.7 v odstavci (3) v tabulce 7.23 v burice:

25 % < Adov < 100 %

bi/bj >0,75

“

se text ,25% < Aoy < 100%" rusi a nahrazuje znénim ,25% < Aoy < Aoy jim. 2k

13
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V ¢lanku 7.7 v odstavci (3) v tabulce 7.23 se text v burice:

”

B = bilby
bo* =bo— 2(tw + f'o)

V" Podminka se uplatni pouze kdyz < 0,85.

“

doplriuje textem tohoto znéni:

2 Aoviim = 60 %, jestlize pata neni pfivafena a 80%, jestlize je pfivafena. Pro pfesah vétsi nez Ao, im. Nebo pro
mezipasmové pruty z obdélnikovych prifezi h; < b, a/nebo h; < b;, je tfeba posoudit spojeni mezipasmovych
prutd a lice pasu ve smyku.“.

V Clanku 7.7 v odstavci (3) v tabulce 7.24 v 2. sloupci v burikach:

Poruseni pasu 25 % < Aoy <50 %

Nigd = fyiti (beff + be,ov + (2hi - 4ti)ﬂ'ov /50)/ Yms

v rovnici se vyraz ,(2h; — 4t) A, /50" rusi a nahrazuje znénim ,,Zhé% — 4t".

V &lanku 7.7 v odstavci (3) v tabulce 7.24 v predposledni fadce v burice:

”

Pro mezipasové pruty CHS se unosnost (kromé poruseni pasu), ktera se stanovi vySe, nasobi hodnotou n/4, by a hy se
nahradi di a b, a h, se nahradi do.

se text ,kromé poruSeni pasu”rusi a nahrazuje znénim ,kromé& smyku pasu®.

Opravy chyb v éeském vydani normy CSN EN 1993-1-8:2006:

V ¢lanku 6.2.5 v odstavci (7) se text:

kde [ je soucinitel materialu stycniku, ktery Ize uvaZovat 2/3, neni-li charakteristicka pevnost zalivkové
malty mensi neZ 0,2nasobek charakteristické pevnosti betonového zakladu a tloustka zalivkové
malty neni mensi neZ 0,2nésobek nejmensi Sifky patni desky. V pfipadech kdy je tloustka zalivkové
malty vétsi nez 50 mm, se méa uvazovat charakteristicka pevnost zalivkové malty nejméné stejna
Jako betonu zakladu;*”

rusi a nahrazuje znénim:

.kde A je soucCinitel materidlu sty€niku, ktery Ize uvazovat 2/3, neni-li charakteristicka pevnost zalivkové
malty menSi nez 0,2ndsobek charakteristické pevnosti betonového zakladu a tloustka zalivkové
malty neni vétSi nez 0,2nasobek nejmensi Sifky patni desky. V pfipadech kdy je tloustka zalivkové
malty vétsi nez 50 mm, se ma uvazovat charakteristicka pevnost zalivkové malty nejméné stejna
jako betonu zakladu;*

V ¢lanku 6.2.6.9 v odstavci (2) se text:

»,Navrhovéa tnosnost patni desky v ohybu pfi tlaku F.prq Spolu s betonovou deskou, na které je patni deska
umisténa, se ma uvazovat jako nahradni T profil, viz obrazek 6.2.5.“

se rusi a nahrazuje textem:

,Navrhova unosnost patni desky v ohybu pfi tlaku F;,rq SpPolu s betonovou deskou, na které je patni deska
umisténa, se ma uvazovat jako nahradni T profil, viz 6.2.5."

V ¢lanku 6.2.6.10 v odstavci (1) se text

»,Navrhovéa tnosnost patni desky v ohybu pfi tlaku F.prq Spolu s betonovou deskou, na které je patni deska
umisténa, se ma uvazovat jako nahradni T profil, viz obrazek 6.2.5.“

ru8i a nahrazuje znénim:

,Navrhova unosnost patni desky v ohybu pfi tlaku F;,rq SpPolu s betonovou deskou, na které je patni deska
umisténa, se ma uvazovat jako nahradni T profil, viz 6.2.5."
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V ¢lanku 6.3.2 v odstavci (1) v tabulce 6.11 v burikach:

”

CSN EN 1993-1-8/Opr. 1

“

”

Komponenta Soucinitel tuhosti k;
pfedepnuté nepFedepnuté*)
2
» K11 (nebo k17) = M K11 = o0
Srouby ve smyku Edye
dwis je jmenovity prdmér Sroubu M16;
Ny pocet fad Sroubl ve smyku.
pfedepnuté nepredepnuté K
k12 (nebo k18) = M k12 = oo
E
ko = Kp1 e, je vzdalenost fady Sroubl k volnému okraji plechu ve
Srouby v otlageni ale Ky < Ko f sméru pusob.em zshzemli - N
(pro kazdou komponentu j, | ko1 = 0,25 ep/d + 0,5 u Q;Zéﬁj?.vnosn v tahu oceli plechu, ve ktere se Srouby
ve které se Sroub otlacuje) ale kpi <125 ’
p1=" Po rozte¢ Sroubll ve sméru plsobeni zatiZzeni;
ko2 =025 po/d +0,375 t tloustka j té komponenty.
ale ky2<1,25
k= 1,5 ti/dwis
ale k<25
se text rusi a nahrazuje znénim:
Komponenta Soucinitel tuhosti ki
nepfedepnuté pfedepnuté')
2
B k11 (nebo k17) = M k11 = oo
Srouby ve smyku Edye
dwie je jmenovity primér Sroubu M16;
N pocet fad Sroubll ve smyku.
nepfedepnuté predepnuté )
k12 (nebo k18) = M k12 = oo
E
ko = kb1 ep je vzdalenost fady Sroubl k volnému okraji plechu ve
Srouby v otlageni ale Ky < Koo f sméru pusob.enl zatlzenli o
(pro kazdou komponentu j, | k1 = 0,25 x/d + 0,5 u (r;l;zélrjj?.vnostl v tahu oceli plechu, ve které se Srouby
ve které se Sroub otladuje) ale kei<1.25 ’
p1= b Po rozte& Sroubll ve sméru plsobeni zatiZeni;
koo =025 py/d +0,375 t tloustka j té komponenty.
ale ky2<1,25
ke=1,5 tjdw1e
ale k<25

Vypracovani opravy normy

Zpracovatel: Ceské vysoké ugeni technické v Praze, Fakulta stavebni, IC 68407700, prof. Ing. FrantiSek Wald, CSc.

Technicka normalizaéni komise: TNK 35 Ocelové konstrukce

Pracovnik Uradu pro technickou normalizaci, metrologii a statni zkusebnictvi: Ing. Eva Mikovcovéa
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Upozorné&ni: Zmény a dopliiky, jakoZ i zpravy o nové vydanych normach jsou uvefejiiovany ve Véstniku Uradu pro
technickou normalizaci, metrologii a statni zkuSebnictvi.
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